



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№32/АВГУСТ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	6
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 15 по 21 августа 2024 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Кировский железнодорожный вокзал не справляется с потоком пассажиров

Кировский железнодорожный вокзал не справляется с потоком пассажиров. Горожане, которые приезжают из отпусков, массово жалуются на огромные очереди.

Порталу Свойкировский уже несколько раз сообщают о ситуации, которая возникает после прибытия поезда «Адлер – Киров».

– На фотографии – очередь с одного поезда. При этом за нами столько же, – пишет кировчанка после возвращения домой с Чёрного моря.

Такое на вокзале повторяется часто. Другая жительница Кирова обращает внимание, что в здании всего лишь две рамки – они явно не справляются с потоком.

– Мы стояли в очереди с перрона. И это при том, что поезд был не под завязку полный. Много пассажиров вышли в Нижнем Новгороде, – обратилась девушка.

Источник: Свойкировский.рф, 15.08.2024

Во Владимире загорелся локомотив

ГУ МЧС по Владимирской области информирует, что сотрудники МЧС России потушили возгорание локомотива.

Сообщение о пожаре поступило 16 августа в 10:35. Загорелся локомотив, стоящий на резервных путях, на железнодорожном вокзале во Владимире.

Работники тревожного ведомства потушили пожар на площади 35 кв.м. Пострадавших нет. К ликвидации возгорания привлекались 8 человек личного состава и 2 единицы техники.

Источники: Владимирские новости, Губерния-33 – сайт, День во Владимире, Зебра ТВ, Владимирские новости, 16.08.2024

Поезд насмерть сбил нижегородца на перегоне Мыза – Ройка

По предварительным данным, поезд насмерть сбил мужчину в Нижегородской области. Как сообщил источник NewsNN, трагедия произошла на перегоне Мыза – Ройка в пятницу, 16 августа.

Как мужчина оказался на железнодорожных путях, и сколько лет ему было – пока неизвестно. Предварительно, на него наехал поезд № 6711. Дальнейшие обстоятельства уточняются.

Источники: НьюсНН, НН.ру, Нижегородская правда - сайт, В Городе Н, Волга Ньюс, Про Город НН, 16.08.2024

В Кировской области подростки-зацеперы катались на грузовом поезде

В дежурную часть кировского ЛО МВД России на транспорте сообщили о группе подростков-зацеперов. Их заметили на станции Фаленки Кировской области. Так, установлено, что несколько несовершеннолетних в возрасте от 11 до 15 лет ночью проводили время на железной дороге и в какой-то момент решили покататься, цепляясь за вагоны проходящих мимо составов. На грузовом поезде они проехали несколько метров.

Сотрудники транспортной полиции провели профилактическую беседу с подростками и их родителями. В отношении представителей ребят составили по 2 протокола по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение родителями обязанностей по воспитанию и за нахождение несовершеннолетних в общественных местах ночью.

Источники: Репортер – сайт, Первоисточник, Новости Кирова, БезФормата Киров, Про Город Киров, Любимый город, 20.08.2024

Уголовные дела завели против двух руководителей предприятия ГЖД

Двух руководителей Горьковской дирекции пассажирских обустройств (предприятие находится на территории ГЖД) подозревают в превышении полномочий. Об этом сообщает пресс-служба областного УФСБ.

В период с 2019 по 2020 года руководство предприятия заключило договоры с ООО «Кристал» и ООО «Нижстрой» на выполнение работ по ремонту пассажирских платформ. Работники этих компаний, чтобы похитить средства, представили документацию, подтверждающую, что работы якобы были выполнены.

На самом деле ремонт не был проведен, а руководство предприятия ГЖД не следило за выполнением работ. Ущерб организации оценили в 4,6 млн рублей. В итоге в отношении должностных лиц строительных компаний завели дела по статье о мошенничестве, а двух руководителей Горьковской дирекции пассажирских обустройств теперь подозревают в превышении полномочий.

Источники: НьусНН, В Городе Н, АиФ Нижний Новгород – сайт, Открытый Нижний, Нижегородская правда – сайт, 20.08.2024

В Татарстане 77-летний пенсионер погиб под колесами электрички

В Татарстане выясняют обстоятельства смерти 77-летнего мужчины. На него наехал пригородный поезд сообщением «Аэропорт – Казань». Об этом сообщили в межрегиональном следственном управлении на транспорте следственного комитета (МСУТ СК) России.

Утром 21 августа, рядом со станцией Тихорецкая 77-летний мужчина переходил железнодорожные пути в неполюженном месте. Машинист пригородного поезда применил экстренное торможение, но ему не удалось предотвратить наезд. Пенсионер скончался от полученных травм.

Сотрудники следственного комитета продолжают устанавливать все обстоятельства произошедшего.

Источники: Коммерсантъ Казань – сайт, БезФормата Казань, Городской портал Казань, Вечерняя Казань, 21.08.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Находке пострадал подросток, переходивший железнодорожные пути в наушниках

В Находке трое подростков в наушниках гуляли вдоль железнодорожных путей и не сразу услышали приближающийся поезд. Двое успели отойти на безопасное расстояние, третьего задело потоком воздуха проходящего подвижного состава и отбросило в сторону. Несовершеннолетний получил травму грудной клетки. Его жизни ничего не угрожает.

Произошло это в среду, 14 августа, около 17:30 час. Парень 2010 г.р. был доставлен в медицинское учреждение, ему оказана квалифицированная помощь.

Уточняется, что он едва не попал под пассажирский поезд, следовавший по маршруту «Тихоокеанская – Хабаровск».

Находкинской транспортной прокуратурой проводится проверка соблюдения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, а также о профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

Источник: ИА БезФормата, 15.08.2024

В Хабаровском крае локомотив столкнулся с автомобилем

На Дальнем Востоке произошла серьезная авария: маневровый локомотив столкнулся с автомобилем на железнодорожных путях. Инцидент произошел 18 августа в поселке Высокогорный Ванинского района Хабаровского края.

По предварительной информации, автомобиль проехал на запрещающий сигнал светофора. После ДТП водитель скрылся с места происшествия.

К счастью, никто не пострадал, а локомотив, как и железнодорожные пути, остались невредимыми. Власти начали расследование инцидента с целью установления всех обстоятельств и проверки соблюдения правил дорожного движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: ИА AmurMedia.ru, 19.08.2024

Четыре цистерны с дизтопливом сошли с рельсов в Хабаровском крае

Сход цистерн с топливом под Хабаровском не повлиял на движение поездов.

Около двух часов дня на железнодорожном пути необщего пользования, которые примыкают к станции Советская Гавань – Город Дальневосточной железной дороги в Хабаровском крае, произошел сход с рельсов четырех цистерн с дизельным топливом.

Пострадавших нет, вагоны не перевернулись, и происшествие не повлияло на движение поездов.

Ведется проверка соблюдения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. В случае выявления нарушений, будут предприняты соответствующие меры.

Источник: ИА БезФормата, 20.08.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Легковой автомобиль столкнулся с поездом на железнодорожном переезде на улице Лазо в Чите

Об этом сообщает ИА ChitaMedia со ссылкой на Lenta75.ru.

По словам собеседника издания, ДТП произошло утром 20 августа. Машина выехала на пути на запрещающий сигнал светофора.

Также отмечается, что автомобиль получил не серьёзные повреждения.

Источник: ИА «Читамедиа», 20.08.2024

В Амурской области на станции Талдан с рельсов сошли вагоны

В Амурской области на станции Талдан с рельсов сошли полувагоны с углем. Инцидент произошел 21 августа в 09:40 на 7399 километре Забайкальской железной дороги.

Как сообщила Восточно-Сибирская транспортная прокуратура, при производстве маневровых работ произошел сход четырех полувагонов, груженных углем. Обстоятельства устанавливает Сковородинская транспортная прокуратура. Движение поездов не приостанавливалось. Люди не пострадали.

Причины и обстоятельства случившегося выясняются. Организована проверка соблюдения требований законодательства.

Источник: ИА «Порт Амур», 21.08.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае проводится доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего на железной дороге

По предварительным данным, вечером 21 августа 2024 года на 506 км 6 пикете ст. Рубцовск машинист грузового поезда применил экстренное торможение для предотвращения наезда на 16-летнего подростка, который, управляя мопедом, пересекал железнодорожные пути по деревянному настилу. Однако столкновения избежать не удалось. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия. Обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.

Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека). Следователями и следователями-криминалистами следственного управления проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 22.08.2024

В Алтайском крае проводится доследственная проверка по факту травмирования электрическим током подростка на железной дороге

Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

По предварительным данным, днем 19 августа 2024 года вблизи железнодорожной станции Алтайская Западно-Сибирской железной дороги в черте г. Новоалтайск Алтайского края 12-летний подросток забрался на стоящий грузовой вагон, где получил удар электрическим током от контактной сети. Пострадавший доставлен в больницу. В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

Источнику: zapsib-sut.sledcom.ru, epp.genproc.gov.ru, 19.08.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Башкирии загорелся вагон грузового поезда

15 августа в Белорецком районе Башкирии произошло возгорание на грузовом поезде в селе Железнодорожный.

Сообщение в спасательную службу поступило ночью. В одном из вагонов состава начал тлеть уголь. На место прибыли сотрудники госкомитета Башкирии по ЧС и другие экстренные службы. К счастью, никто не пострадал. Причины возгорания предстоит установить экспертам.

Источники: МК в Башкортостане, Комсомольская правда – Уфа, ufa.bezformata.com, 15.08.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Возле железнодорожной станции в Москве обнаружен труп мужчины

– Около станции Очаково МЖД-4 на путях найдено тело пенсионера, – сообщил источник АГН «Москва». По его словам, на вид погибшему около 80 лет. Предположительно, смертельная травма – результат наезда поезда.

В МЖД уточнили, что пенсионер нарушил «правила нахождения на железнодорожной инфраструктуре». При этом инцидент не повлиял на движение поездов.

Источник: ntv.ru, 16.08.2024

Девочка попала под электричку на МЖД

На перегоне между станциями Бескудниково и Марк Савеловского направления Московской железной дороги девочка попала под проезжающий поезд. Об этом сообщает пресс-служба Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России.

По информации ведомства, пострадавшая получила травму головы и переломы, после чего была срочно госпитализирована. Ей предоставляется вся необходимая медицинская помощь, отметили в ведомстве.

В связи с инцидентом начата доследственная проверка. В настоящее время проводится осмотр места происшествия и организован ряд проверочных мероприятий.

17 августа в Новосибирске сотрудница железной дороги успела спасти женщину, которая стояла рядом с путями и не заметила приближавшуюся электричку. Инцидент произошел на переезде Западная площадка и попал на записи видеокамер.

До этого сообщалось, что девятилетний мальчик попал под тепловоз и выжил на станции Кострома-Новая Северной железной дороги. Школьник получил травму головы, его забрали в больницу.

Ранее поезд сбил женщину с ребенком на северо-востоке Москвы.

Источник: gazeta.ru, 19.08.2024

Выяснились подробности смерти бегавшего по крыше электропоезда подростка

Трагедией обернулась шалость 12-летнего зацепера, бездыханное тело которого было найдено 18 августа около железнодорожных путей, на перегоне станций Кубинка-1 – Чапаевка Белорусского направления МЖД в Одинцовском городском округе.

Как стало известно «МК», школьник, вместе с четырьмя друзьями-сверстниками (2 мальчика и 2 девочки) в тот день отправился на железнодорожную станцию Кубинка-1. Забравшись на крышу электрички, ребята стали перебегать с одного вагона на другой прямо во время движения. Внезапно, когда поезд на большой скорости пошатнулся, один из экстремалов потерял равновесие и упал на железнодорожные пути. Вскоре приятели нашли тело друга, однако из-за страха ответственности за содеянное поспешили покинуть место ЧП.

Друзья погибшего отметили, что любитель экстрима с детства увлекался поездами и всем, что с ними было связано. Зацепингом же парень стал заниматься этим летом.

Как сообщила «МК» старший помощник руководителя Западного МСУТ СК России Александра Ткачева, погибший школьник ранее неоднократно нарушал правила и катался на вагонах поездов, однако на учетах не состоял. По факту случившегося инцидента возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека».

Источник: mk.ru, 19.08.2024

Два человека пострадали в результате наезда электрички на перегоне Нара – Бекасово

Два человека, которые нарушили правила перехода через железнодорожные пути, пострадали в результате наезда поезда на перегоне Нара – Бекасово Киевского направления Московской железной дороги (МЖД), движение электричек после инцидента находится в графике. Об этом Агентству городских новостей «Москва» в пресс-службе столичной магистрали.

«20 августа, в 10:21 на перегоне Нара – Бекасово МЖД произошло травмирование поездом двух человек, которые, по предварительной информации, нарушили правила безопасности на железнодорожной

инфраструктуре. Поезд продолжил движение спустя 28 мин. На движение электричек ситуация не повлияла», – рассказали в пресс-службе МЖД.

Там добавили, что призывают граждан неукоснительно соблюдать правила безопасности на железнодорожной инфраструктуре, переходить пути строго в разрешенных для этого местах и на разрешающий сигнал светофора.

Источник: mskagency.ru, 20.08.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Житель Пскова принес в пункт приема металла рельсы, украденные в Гатчине

Шесть тонн металла привез в пункт приема житель Пскова. Там никого не смутило, что мужчина потихоньку на тележке привозит железнодорожные рельсы. Сумма ущерба транспортной компании – более ста тысяч. Рельсы были не новые.

После ремонта железнодорожного полотна в Гатчине рабочие их просто оставили рядом. Предприимчивый псковитянин решил, что негоже добру пропадать. Теперь он фигурант дела о краже. Срок – до двух лет.

Источник: Телеканал Санкт-Петербург, 14.08.2024

Иномарка столкнулась с локомотивом в Мурманской области

На железнодорожном переезде в Апатитах столкнулись автомобиль и локомотив. Авария произошла 14 августа. В аварии никто не пострадал, но движение по дороге на какое-то время пришлось остановить.

Водитель «Ситроена» рассказал «ХибИнформБюро», что объезжал группу из четырех велосипедистов и не заметил из-за этого приближающийся тепловоз. На сам переезд машина, к счастью, зарулить не успела: локомотив лишь ударил в левую часть «Ситроена» металлической подножкой.

Источник: tv21.ru, 16.08.2024

Соцсети: путевая машина сошла с рельсов в Титане

На переезде в населенном пункте Титан сошла с рельсов путевая машина. Об этом сообщает местный телеграм-канал.

Последствия ЧП попали на запись видеорегистратора. На видео видно, что буквально в паре метров от сошедшей машины проходит автомобильная дорога.

На данный момент информации о пострадавших и причинах произошедшего нет. Официальные комментарии ожидаются.

Источник: hibiny.ru, 17.08.2024

Житель Мурманской области намерен судиться с РЖД за ужасные условия поездки

После незабываемого путешествия в поезде № 293 «Анапа – Мурманск» северянин планирует подать в суд на ОАО «РЖД». О своем намерении он сообщил в ВК-паблике «Мурманск | ПВМ № 1». Его не устроило, что во время поездки не работал кондиционер, и не было воды, несмотря на сильную жару.

«Уже написал досудебную претензию, что услуга, которая обошлась почти в шестьдесят тысяч рублей, была ненадлежащего качества. Дальше – обращение в Роспотребнадзор и суд. И деньги за три дня ада в вагоне я все равно верну!», – заявил мужчина.

Он также рассказал, что РЖД вместо возмещения морального ущерба предложили начислить ему две тысячи баллов по программе лояльности, но пострадавшего северянина это решение не устроило.

Источник: hibiny.ru, 16.08.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Заводском районе поезд насмерть сбил мужчину. Возбуждено уголовное дело

В Саратове после гибели мужчины под поездом возбудили уголовное дело, сообщает Западное межрегиональное СУ на транспорте.

18 июля у остановочной платформы в микрорайоне Юриш Заводского района поезд сбил 52-летнего мужчину. От полученных травм пострадавший скончался. Причиной трагедии стал «переход железнодорожных путей в неполюженном месте».

Несмотря на это, было возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекших по неосторожности смерть человека).

В настоящее время устанавливаются причины, обстоятельства и условия

Источники: ИА «Взгляд», ИИ «Без формата. Саратов», ИА «Версия», ТГ-канал «ЧП Саратов», 20.08.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Екатеринбурге поймали мужчину, который на подножке поезда проехал 10 метров

В Екатеринбурге полиция поймала мужчину, который проехался на подножке поезда. Об этом сообщили в УТ МВД по УрФО.

Инцидент произошел днем 20 августа на станции Екатеринбург – Пассажирский. Проводник пассажирского состава «Москва – Екатеринбург» сорвал стоп-кран, дабы избежать травмирования пассажира, который ехал на подножке 13 вагона.

– По прибытию поезда в Екатеринбург, транспортные полицейские задержали ранее не имевшего проблем с законом 57-летнего жителя города Лабытнанги ЯНАО. Стражи порядка выяснили, что мужчина сел в поезд на станции Сарапул, ехал в Екатеринбург, – рассказали в транспортной полиции.

Во время остановки в Дружинино пассажир вышел из вагона, чтобы поговорить по телефону. Он не услышал объявление об отправлении поезда. Когда состав начал движение, мужчина зацепился за поручни и проехал на подножке около 10 метров.

Вынужденная остановка составила две минуты. Пассажир занял свое место в вагоне. Сотрудники полиции составили на нарушителя административный протокол. Он должен оплатить штраф в 2 тыс. рублей.

Источники: Комсомольская правда – Екатеринбург (ural.kp.ru), МК Ямал (mk-yamal.ru), 21.08.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

С начала года на железнодорожных путях погибли 6 человек

С начала года в Ярославской области на железнодорожных путях погибло 6 человек. Среди них – один ребенок. В рамках акции «Безопасный транспорт», сотрудники СЖД совместно с транспортной полицией проводят профилактические мероприятия. Напоминают ребятам о правилах поведения на объектах железнодорожного транспорта.

Профилактический урок в этот день подготовили для участников летнего лагеря межшкольного учебного центра Кировского и Ленинского районов. Ребята здесь не только отдыхают и развлекаются, но и получают полезную информацию, которая в некоторых случаях поможет сберечь здоровье и сохранить жизнь. Сегодня к ним в гости пришли железнодорожники вместе с сотрудниками транспортной полиции, чтобы рассказать о важности безопасного поведения в зоне движения поездов, на вокзалах, пассажирских платформах.

Ирина Крайнова, начальник сектора охраны труда СЖД: «Поскольку железная дорога у нас проходит через город в нескольких местах, и переходов на каждые 15 метров не сделаешь, а переходы есть, и чаще всего дети травмируются, когда ходят по путям. А поэтому правило не переходить пути там, где не организован переход, где нет специальных настилов, а искать там, где безопасно, потому что там, где переход организован наши машинисты едут с особым вниманием, подают сигналы».

Еще одно правило – не переходить пути в наушниках, не пользоваться телефоном. Печальная статистика говорит о том, что чаще всего люди травмируются или погибают именно из-за этого.

Юлия Честнова, инспектор по делам несовершеннолетних северного линейного управления МВД России на транспорте: «Молодой человек решил сократить путь. Перешел в неполюженном месте. Шел в наушниках, не посмотрел назад, не услышал подачи сигнала поездом, шел пассажирский поезд, его зацепило. Это единичный случай, когда человек выжил. Подросток выжил он в больнице».

Еще одна большая проблема, когда подростки залезают на поезда или на железнодорожные объекты и получают удар током. Многие не знают, что напряжение в сети на железной дороге 3000 вольт и даже если не касаться проводов, можно получить смертельный разряд от электрической дуги. Все это рассказали ребятам при помощи специальных роликов, созданных на северной железной дороге. Напомнили ребятам и об ответственности за неправильное

поведение на путях. Сотрудники транспортной полиции в некоторых случаях могут и оштрафовать нарушителей. Ну а в конце урока всем вручили сувениры от железнодорожников.

Источник: ТК «Городской телеканал» (Ярославль), 19.08.2024

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Двое студентов и школьник подожгли кабину поезда в Краснодаре

Двое студентов и школьник подожгли кабину поезда в Краснодаре, сообщает телеграм-канал «База».

Молодые люди действовали по заданию неизвестного, который связался с ними в телеграм-канале. За это им пообещали «награду» в 1,5 тысячи долларов.

Кабину локомотива подожгли еще 13 августа. Подозреваемых нашли спустя неделю – ими оказались двое студентов Кубанского института профессионального образования (по 18 и 17 лет) и еще один 16-летний школьник.

Сейчас все они задержаны. Возбуждено уголовное дело о теракте. Молодым людям грозит за поджог локомотива до 15 лет заключения.

Ранее «АиФ-Юг» писал – в Краснодаре задержаны четверо поджигателей батарейного шкафа на путях. О повреждении батарейного шкафа вблизи платформы «МЖК» в дежурную часть Краснодарского ЛУ МВД России сообщили работники СКЖД. Большинство из задержанных по подозрению в поджоге неоднократно судимы за различные преступления.

Источник: kuban.aif.ru, 20.08.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Оренбургской области вагоны грузового поезда сошли с рельсов

Грузовой поезд сошел с рельсов около железнодорожной станции Меновой двор в Оренбургской области. Об этом вечером 15 августа сообщает официальный Telegram-канал Южно-Уральской железной дороги.

По данным ЮУЖД, примерно в 16:50 по местному времени (14:50 мск) шесть пустых вагонов из состава сошли с рельсов. Во время этого инцидента никто не пострадал.

«К месту происшествия направлен восстановительный поезд со станции Оренбург. Причины схода устанавливаются. Угрозы экологической безопасности нет», – уточнили представители Южно-Уральской железной дороги.

Сход вагонов никак не повлиял на движение других поездов.

В Центральном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК РФ организовали проверку произошедшего по статье 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

«В качестве причин схода, следствием рассматриваются версии о ненадлежащем техническом состоянии железнодорожного полотна, или ходовой части железнодорожного состава», – уточнили в Центральном МСУТ СКР.

56.RU сообщает, что сошедшие с рельсов вагоны «задели здание, находящееся рядом с путями». В здании расположены гаражи и раздевалки.

Источники: Фонтанка.ру, РИА Новости (ria.ru), 17.08.2024, Сайт «МК - Оренбург», 15.08.2024

В Златоусте возбуждено уголовное дело по факту взятки на предприятии железной дороги

Уральской транспортной прокуратурой признано законным постановление о возбуждении Центральным МСУТ СК России уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По версии следствия, должностное лицо эксплуатационного локомотивного депо Златоуст Южно-Уральской дирекции тяги за полученную в 2020 году взятку обеспечивал прохождение проверок технического состояния

локомотивов, оценку уровня профессиональных навыков работников локомотивных бригад.

Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль Уральской транспортной прокуратуры.

Источник: Златоустовский рабочий (zrg74.ru), 19.08.2024

В Челябинской области по инициативе транспортной прокуратуры юридическое лицо оштрафовано на 500 тыс. рублей за совершение коррупционного правонарушения

Златоустовская транспортная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что представитель организации, осуществляющей грузовые перевозки железнодорожным транспортом, передал взятку должностному лицу Златоустовской механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ за ускорение процедуры подачи железнодорожных вагонов, используемых транспортной компанией.

Прокурор возбудил в отношении общества с ограниченной ответственностью дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). По результатам его рассмотрения юридическому лицу назначен штраф в размере 500 тыс. рублей.

Источники: МК в Челябинске (chel.mk.ru), Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 20.08.2024

В Кувандыке подросток сорвал стоп-кран в электричке

В Орске многодетная мать посадила 13-летнего сына одного на поезд и попала под надзор ПДН.

В субботу на станции Кувандык подросток сорвал стоп-крана в электричке.

Полицейским мальчик рассказал, что сел не в тот поезд, а когда понял это, состав уже начал движение от железнодорожной станции Орска.

Как и полагается, об инциденте сообщили родителям подростка. Мама юного нарушителя рассказала, что во время поездки к бабушке всей многодетной семье не хватило места в машине.

Поэтому мать не придумала ничего лучше, чем посадить 13-летнего сына одного на электричку, чтобы он сам добрался до бабушки.

Теперь в этой ситуации будут разбираться сотрудники ПДН.

Источник: Медногорский рабочий (medrab.ru,) 20.08.2024

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.